

Director :
GROSZ ALEXANDRU
Şef redactor :
KOTZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil :
SZERÉNYI STEFAN

Redacția:
Timişoara I. Str. Praporgescu No. 2.

SPORT

és

kritika

SPORTS CRITICA

TELEFON 41-11

PREȚUL LEI 4

Kikapott az
Electrica
és a
Chinezul

Éljen Őfelsége II. Carol király



Őfelsége II. Carol király ma, október 16-án születésnapját üli. Ezt az jelenti, hogy az egész ország, de különösen az egész sportvilág apraja-nagyja örül és együtt ujjong mindazokkal, akik az ország első sportemberének születésnapját ünneplik. Az ország sportja Carol királynak rengetegét köszönhet, hiszen ez az izig-vérig sportember már trónörökös korában körülrajongott kedvence volt az ország sportolójának.

Épen azért most, amikor ennek az országnak minden lakosa uralkodóját tiszteli II. Carolban, kétszeresen nagyobb értékkel bír az az egyöntetű lelkese-

dés, amellyel minden egyes sportember az országnak kiáltja: Éljen sokáig II. Carol király a romániai egyetemes sport magas vezére és gondos atyja!

kerül lövőhelyzetbe, a lövés a védelemről kórnerre pattan, de a bíró ezt sem adja meg. Ugyanigy jár Schira is.

Szünet után az UDR ostromol, fölényben is van, de a 3. percben

Ploesteanu szökteti, a lesálláson levő Barbulescu, mindkét határbíró int, de a bíró nem törődik ezzel és Barbulescu besétál a hálóba a labdával (2:0)

Most újból kitör a botrány, ami most már állandó tüntetésben tombolja ki magát. A 14. percen Barbulescu leadja a labdát Bodolának,

ujból lesállás, de a bíró most sem itéli meg, úgy hogy megszületik a harmadik gól is, Bodola révén 3:0

Nagy tüntetés robban ki, a bíró leáll a közönséggel vitatkozni, ami még csak tetézi a botrányt. Az UDR látja, hogy minden erőlködés hiába való és leáll, csak a 30. percen van Dura nagy kapáslövése, amely a félfáról vágódik vissza.

A győztes csapathól kitűnt David, Negrescu, Juhász, Ploesteanu és Bodola, míg az UDR-nél a védelem, Popa, Csipai és Schira volt jó.

Balszerencse elvitt egy pontot...

CAMT-Gloria 2-2 (1-1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Galaşiban, 3000 néző. Bíró: Busa

CAMT: Eichler—Chiroi, Galgóczi—Iliás, Hoffmann, János—Bindea, Reiter, Szöcs, Szeles, Bücher.

Gloria: Jusztin—Praszler, Radulescu—Kiss, Szutor, Mihalescu—Horotan, Milea, Cucula, Deményi, Pancov. Szép időben, mintegy háromezer főnyi közönség előtt játszott a két csapat. A mérkőzés szép játékot hozott, amelynek keretében a CAMT uralta nagyrészt a terepet, azonban a feljavult Gloria is sok támadást vezetett.

Mindent egybevetve a CAMT szerencsétlen körülmények összejárása folytán veszítette el az egy pontot, mert a Gloria első gólja Galgóczi öngóljából, míg a második egy perccel a befejezés előtt esett egy nem várt akcióból.

A CAMT Tóth nélkül állt ki ami érezhető volt a csatársor összejátéká. Ezenkívül Reiter a bíró az első fétdőben kiállította, amivel a csatársor sokat veszített az átütőerejéből.

A csapat legjobb emberei a közvetlen védelemben Eichler és Chiroi voltak. A fedezetsorban Hoffmann sokat dolgozott, de a legjobb Iliás volt. A csatársorban Bindeát sokszor hárman is fogták, de így is ő volt a legveszélyesebb, kivülről, amíg játszott Reiter volt jó.

A Gloria legjobbjai a háttérpár, a fedezetsorban Szutor és a csatársorban Cucula, aki régi aradi napjaira emlékeztető formában játszik.

A JÁTÉK

nagy iramban indul, a CAMT erősen szorongat, egy váratlan ellentámadásnál a 9. percen

Galgóczi oly szerencsétlenül rugja a labdát, hogy az a saját kapujába jut (0:1).

A munkásatléták csapatát az öngó nem kedvteleníti el és támadást-támadásra vezetnek, aminek a 19. percen eredménye is van egy pompás támadás után

Reiter lövése az egyenlítést jelenti (1:1).

Ezután működésbe lép a bíró is és igyekszik a CAMT meg-megújuló támadásait megakasztani, a vérmes Reiter már nem bírja idegekkel és megsérti a bírót a 40. percen amiért az kiállítja. A 42. percen megsérül a Gloria háttérpárja és már vissza sem tér.

Szünet után tehát mindkét csapat tíz emberrel játszik, ami természetesen a játék rovására megy. A CAMT a veszélyesebben támadó fél és a 15. percen

Szeles megszerzi a vezetést (2:1).

Ezután változatos játék következik és már-már ugylátszik, hogy a CAMT-nak sikerül a nehéznek számító galaşi mérkőzés mindkét pontját hazavinnie, amikor egy perccel a befejezés előtt

Cucula egyenlít (2:2).

Még néhány támadás és vége a mérkőzésnek, amely ugyan csak félsikert hozott a munkásatlétáknak, azonban ismerve a galaşi viszonyokat ez is sikernek számít.

A II csoport állása.

Electrica	6	5	0	1	11	6	10
Mica	6	5	0	1	18	4	10
Chinezul	6	5	0	1	19	12	10
Vulturii	6	3	0	3	10	9	6
Jiul	6	2	2	2	8	7	6
Minerul	6	2	1	3	5	9	5
Simeria	6	2	0	4	5	11	4
Gloria	6	1	2	3	13	15	4
Sparta	6	1	1	4	9	16	3
CFR Severin	6	1	0	5	7	16	2

Piky Kroner nem tudja mi a lesállás

Venus-UDR 3:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Resitan. Bíró: Piky Kroner

Venus: David Sfera, Negurescu—Demetrovics, Juhász, Lupas—Barbulescu, Ploesteanu, Bodola, Petea, Iordache.

UDR: Fülöp—Fodor, Alasu—Popa, Csipai, Negreu—Schira, Pacurar, König, Zsizsik, Dura.

A Venus azzal biztosította be a győzelmét, hogy a szövetség Piky Kronert küldte ki bírónak, akit az UDR még régebben örök időkre törölt a bírók sorából. Ezenkívül idegen határbíró is érkezett a mérkőzésre és így az UDR már ezzel a hendikeppel indult a küzdelemben.

A rossz előjelek meg is hozták az eredményt, mert Piky Kroner

ujból bebizonyította — mint már annyiszor — hogy nincsen tisztában a lesállás fogalmával, azonkívül pedig szívesen vitatkozik — a közönséggel, ami nem vet jó fényt a bíróra.

A mérkőzés heves UDR ostrommal veszi kezdetét és az első 10 percen valósággal kapujához szorítja nagy ellenfelét. De ezután fokozatosan feljön a Venus és a 22. percen Ploesteanu nagy lesálláson kapja a labdát, Kroner ur úgy tesz mintha nem is látná, Ploesteanu

betolja a labdát Peteának, aki a hálóba továbbítja a bőrt (1:0)

A közönség a nyilvánvaló bírói tévedés miatt hatalmas tüntetésbe kezd.

A 25. percen Dura-König összjátékából utóbbi jó helyzetbe kerül, de elrontja.

A 30. percen a szorongató UDR-csatárok elől

Sfera kézzel üti le a labdát

a 16-oson belül Kroner ur ezt sem veszi észre. Az ellene forduló tüntetés most még erőteljesebb. Öt perccel később Pacurar

Az A-liga állása.

Venus	6	5	0	1	19	4	10
Carpați	6	4	1	1	9	2	9
CAMT	6	4	1	1	12	9	9
Rapid	6	4	0	2	15	7	8
Ripensia	6	3	1	2	12	8	7
Gloria CFR	6	2	1	3	8	18	5
Sp. Studentesc	6	1	3	2	12	10	5
UDR	6	1	2	3	6	12	4
Victoria	6	1	2	3	2	6	4
Juventus	6	1	2	3	7	13	4
AMEFA	6	2	0	4	5	9	4
U. Tricolor	6	1	1	4	3	12	3

Megtört a jég, a Rapid győzni is tud a volt bajnok ellen

Rapid-Ripensia 3-2 (2-0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Rapid-pályán, Biro: Kroner E.

Immár két éve nem tud a Rapid egyetlen mérkőzést sem megnyerni a Ripensia ellen. Vasárnap végeszakadt a Ripensia győzelmi sorozatát. A Rapid ezúttal jobbnak bizonyult és az első féldőben két gólos előnyre tett szert.

Szünet után a Ripensia minden tudásával belefekszik a játékba és sikerül egyenlítőre. A finisben a Rapid azonban megszerezte a győztes gólt.

Bogdan már az 3. percben megszerzi a vezetést.

A 35. percben Barátky labdája talál utat a kapuba. 2:0

Szünet után a 21. percben kavarodásból Oprean lövése a hálóba surran. 2:1

A 26. percben szögletugrás után Kotormány egyenlít. 2:2

A 41. percben Sipos beadását Bogdan küldi rendeltetési helyére.

Rapid: Radulescu—Márton, Lengher—Vintila, Rasinariu, Costea—Sipos, Bogdan, Barátky, Radu Florian, Capuşan.

Ripensia: Pavlovici—Bürger, Regdon—Oprean, (Simatoc), Kotormány, Gal—Tánzer Simatoc (Oprean), Ciolac, Marcu, Dobay.

A mutatott játék alapján a piros-sárgák döntetlen eredményt érdemeltek.

Az első féldőben a Rapid volt fölényben, helycsere után a Ripensia sok támadást vezetett.

CAMT II-Kadima 1:0 [1-0]

Barátságos mérkőzés a CAMT-pályán. Biro: Uliczay.

A mérkőzés egyetlen gólja az első féldő 20. percében esett a Boszák helyeit beálló Juszt révén.

Az FC Carpați csak döntetlen eredményt ért el saját otthonában

Sportul Studentesc FC Carpați 1-1 (1-0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Nagybányán. Biro: Ritter Béla

Sportul Studentesc: Ghenea—Duce, Badulescu—Tache Dumitrescu, Dragan, Beffa—Marinescu, Mihailescu, Grecu, Remus, Popescu.

FC Carpați: Hevesi—Holzmann, Ardos—Szerémi II. Gidály, Kert—Lukács, Telegedi, Perneki, Hanga, Szöke.

A két csapat végig élvezetes küzdelmet vívott. A diákcsoport igazolta a jó formájától elterjedt híreket, mert

értékes pontot vitt haza. Az FC Carpați együttességében inkább a védelem tüntette ki magát. Egyénileg a győztes csapatban Duce és a fedezetsor tüntette ki magát. A honi együttesben Hanga, Telegedi és Kert dolgozott sokat. A 13. percben Marinescu beadását Grecu az a hapus feje fölött a hálóba küldi. 1:0. Szünet után a 22. percben Szerémi II szabadrugását Szöke befelje. 1:1.

A Victoria gól nélküli döntetlent ért el

Victoria-Juventus 0-0

Nemzeti bajnoki mérkőzés Kolozsvárott — 1800 néző
Biro: Huniade

Victoria: Sepsí—Cociuban II, Felecan—Pop IV, Pál, Nistor—Cornea, Szántai, Moldoveanu, Mureşan, Gáspár.

Juventus: Sadovszky—Varjasy, Dragomirescu—Gorgorin, Micu, Brandabura—Oana, Sinkó, Sonny Niculescu, Prassler, Dunareanu.

A Victoria támad többet, de a fővárosi csapat lefutásai veszélyesebbek voltak. A honi együttesben a csatárok sok helyzetet kihagytak és pompásan működött a Juventus védelme, ahol a ka-

pus sok nehéz labdát tett ártalmatlanná.

A 39. percben Moldoveanu bombalövését Sadovszky a kapufára öklözi.

A 44. percben Sinkó kitör, ám lövését Sepsí menti.

Szünet után a Victoria sokat rohamoz, de a csatárok gyámoltalanok.

A Victoriában a közvetlen védelem és Nistor keltett jó beuomást. A Juventusban Sadovszky és Varjassy tüntette ki magát.

Belelendül az AMEFA...

AMEFA-Unirea Tricolor 2:0 (1-0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés az obori pályán. Biro: Dr. Mureşan

AMEFA: Gerold—Slivat, Lucian—Szundi, Szabó, Fried—Pataki, Léb, Szaniszló II, Reichardt II, Batrin.

Unirea-Tricolor: Creteanu—Petrescu, Iliescu—Frorea, Anghelache, Kovács,—Dumitrescu, Alecu, Alexandrescu, Carjan, Mihailescu.

Nagy küzdelmet vívott a két csapat amelyből a kapu előtt határozottabb munkáscsapat került ki megérdemelt győztesként.

Az AMEFA még egy harmadik gólt is lőtt

azonban a bíró les miatt nem adta meg.

A munkáscsapatban

a közvetlen védelem hibátlanul látta el feladatát. A fedezetsorban Szabó volt a legjobb, de a többiek is nagy igyekezettel küzdöttek. A csatársorban

Batrin, a népszerű Dani volt a legvesélyesebb, de Szaniszló is jól irányított.

Az Unirea-Tricolor fölényben volt

a játék nagyobb részében, de ezt a fölényt nem tudta gólokban kifejezni ami főleg a jól működő AMEFA védelem érdeme. Az obori csapat legjobbjai Dumitrescu és Alexandrescu voltak

A játék

folyamán a 27. percben Batrin fejese jut a hálóba (1-0).

Szünet után már a 3 percben Batrin tizenkét méteről pompás helyzetű lövéssel növeli az előnyt (2-0). Egy perccel a befejezés előtt Batrin újabb gólt lő, amit a bíró les címén nem ad meg.

B-IIga

A durván játszó Mica ellen a Chinezul csatárok nem érvényesültek

Mica-Chinezul ILSA 3-2 (2-1)

B-IIga mérkőzés a Banatul-pályán. Biro: Oiteanu

A szinte tavasziasan enyhe, napos időjárás igen kedvezett a mérkőzésnek, amely az egyetlen fontosabb futballesemény volt tegnap Temesváron. A szépszámu közönség azonban csalódva távozott, mert a lila csapat, amely eddig veretlenül vezetett a B I gában, a bíró jóvoltából tulkevényen játszó bradi együttes ellen nem tudott érvényesülni és leadta a pontokat.

A játék

nagy részében, különösen pedig a második féldő első felében, a Chinezul nagy fölényben volt, de helyzeteket nem tudta kihasználni, több igen jó helyzet ment veszendőbe, igaz viszont, hogy a Mica védelme oriaszi akarással és lendülettel küzdött és gyakran nem volt válogatos az eszközökben. A vendégcsapat csatársora viszont gyors támadásokkal és jó lövésekkel veszélyeztetett és némi szerencse is közrejátszott abban, hogy mindkét pontot meg tudta szerezni. A mutatott játék alapján az eldöntetlen eredmény lett volna reális.

A győztes csapat

legjobb része a védelem volt. Ebben Lungu végezte a legnagyobb és leghasznosabb munkát, míg lancu jó felszabadító rugásával tünt fel. Mocuta néhány parádés védést produkált. A halvesor legjobbjá az örökmozgó Fusoi volt, de a szélsőhalkok is megfeleltek A csatársorban a jól lövő Popa és Körösladányi tetszettek.

A Chinezul-ILSA

nem tudta átvenni a vendégek lendületét és gyakran igen lassúnak tünt. Főleg ez is volt az oka a vereségnek Amíg a csatárok a kapu előtt a lábuk elé igazították a labdát, addig a védelem már régen közbelépett. Egyénileg csak Molnár, Pecsovsky és Wetzter tüntek ki, a többiek erősen átlagjátékot produkáltak.

A bíró

meglehetősen bizonytalanul vezette a mérkőzést és megengedta a tulkevény

játékot, ami a Micanak kedvezett.

Mica: Mocuta—Jancu, Lungu—Teodorescu, Fusoi, Vela—Körösladányi, Bugariu, Popa, Ivanescu, Teuceanu.

Chinezul-ILSA: Leitersdorf—Sztaron, Molnár—Wetzter III, Pecsovsky, Losonez II—Kovács, Csapó, Thierjung, Bajusz, Malita.

A Chinezul vezet, de nem sokáig

Heves, gyors iramban indul a mérkőzés és a 3. percben

Lungu hendsze miatt 11-es, amit Thierjung a felső sarokba küld (0:1).

A 7. percben Bajusz az ötösön belül a kapu fölé lő. Három perc múlva ismét Bajusz tör kapura, de háromszor is akasztják, a labda végül Kovácshoz kerül, aki alig fölé lő. Ezután a Mica is veszélyeztet, főleg Popa révén. A 15. percben a Mica eredménytelen szögletet ér el, három perc múlva

Popa 20 méteres pompás szabadrugása a falazó védelem fölött is utat talál a felső sarokba (1:1)

A 24. percben Thierjung váratlan lövését csak szögletre tudja menteni a kapus, amely azonban eredménytelen. Most a Chinezul szorongat erőteljesen, lövések is mennek, de Mocuta mindent ment. A 29. percben

többszörös fault és lesállás közben a labda Körösladányihoz kerül, akinek lövése a hálóban köt ki (2:1).

Változatos a játék, inkább a lilák vannak frontban. A 42. percben pompás Chinezul támadás után Bajusz elrontja a befejezést és közletről mellé gurít.

Egyenlít a Chinezul, de a hajrában kikap

A második féldő ugyancsak heves

iramban folytatódik, mindkét kapunál vannak helyzetek, főleg a Chinezul támad, de Lungu pompás formában mindent ment. A 11. percben egymásután két szögletet ér el a lila-kék csapat, de mindkettő eredménytelen marad. A 20. percben Popa lövését a felső lécz menti. A Chinezul sokat támad, de lövések nem mennek. Végre a 25. percben

Bajusz kiteszi Malitát, aki nehéz szögből nagy lövést küld a felső sarokba, amely védhetetlen (2:2).

A 28. percben eredménytelen szöglet

tet ér el a Chinezul. Egy perc mulva Malita szépen bead, de Thierjung az üres kapu mellé lö. Amíg a Chinezul játszókat, addig a Mica jobbszárny megszökik és csak a szerencse menti a Chinezul kapuját. Most a Mica erősen szorongat végül Körösladányi kapu főé lö. A 39. percben

Körösladányi beadása lövésnek sikerül és a meglepett Leitersdorfi kezei fölött az ellenkező sarokba jut a labda (3:2).

A Chinezul még néhány kétségbeesett erőfeszítést tesz, azonban az eredmény már nem változik.

Biztosan győzött a CAO...

CAO-Victoria 2-0 (1-0)

B-liga mérkőzés Nagyváradon, 1000 néző. Bíró: Hirsch dr.

A gólarány nem hű kifejezője az erőviszonyoknak és a mutatott játéknak. Az oradeai csapat több góllal is győzhetett volna, azonban a lövésekkel nem volt szerencsénk a zöld-fehéreknek.

A CAO a következő csapattal vette fel a küzdelmet; Török—Ujváry, Müller—Zilahy, Renge, Guttman—Schertz, Pop, Jakobovits, Haláti, Feisthannel.

A 30. percben 11-es van a CAO javára, de Jakobovits a félfának lövi.

A 37. percben újabb

11-es, amit Pop behelyez (1:0)

Szünet után a 15. percben Haláti és Schertz helyet cserélnek, aminek rögtön eredménye is van

Haláti pompásan beível és Jakobovits góloz (2:0).

A CAO-ban pompásan játszott Renge, Guttman és a csatársorban Jakobovits. A Victoria legjobb embere Vasilescu kapus volt.

Az Electrica is kikapott ugyanolyan gólaránnyal..

CFR Turnu-Severin Electrica 3-2 (1-1)

B-liga mérkőzés Turnu Severinben. Bíró: Demetrescovici

Nagy meglepetésre az Electrica is kikapott. A turnuseverini csapat játékán meglátszik Szilárd edző munkássága.

A 10. percben, korner után, Gál fejele a vezetőgólt. 0:1. A 13. percben, szöglet után, az Electrica tizenegyest vét, amit Jeszenszky értékesít. 1:1.

Szünet után a 2. percben Pantea megszerzi a temesvári csapat vezetőgóját, a 12. percben Szilárd egyenlít. A 24. percben tizenegyesből Jeszenszky eredményes. Az Electrica rohamoz, de a honi csapat állja az ostromot.

Jobb a Gloria, mégsem tud győzni..

Gloria-Sparta 1-1 (1-1)

B-liga mérkőzés a Gloria-pályán. Bíró: Petric

Gloria: Theimler—Regner, Volentir—Siclován, Codrean, Micola—Tudor, Farcas, Fritz, Henegar, Mercea.

Sparta: Benedek—Schmidt, Mihlath—Agoston, Ludwig, Ispas—Müller Weith, Laris, Johann, Riesz.

Gyenge színvonalú játék, amelyben a Gloria csaknem végig fölényben volt és hogy mégsem tudta megnyerni a mérkőzést, az annak tudható be, hogy a csatárok igen gyenge teljesítmény nyújtottak és nem használták ki a kínálkozó alkalmakat. Az egész csapatból egyébként csak Siclován játéka tűnt ki, a többiek a mezőnyben ha jót is nyújtottak, a kapu előtt sorozatos hibákat követtek el. A Sparta ezzel szemben igen gyenge csapatbenyomását keltette. Az igazi futballtól elég messze állnak és így számukra nagy eredmény, hogy a Glóriával szemben biztosították maguknak egy

pontot.

A mérkőzést a Sparta kezdi, de a Gloria átveszi a kezdeményezést és az 5. percben Siclován előreadott labdája Farkashoz, onnan Fritzhöz, majd Tudorhoz kerül, aki közelről belövi a vezetőgólt (1-0). De 9 perc mulva már megvan az egyenlítés, amikor Laris átadását Riesz élesen lövi karkura Theimler csak még jobban segíti felső sarokba a labdát (1-1). Szünet után a 18. percben a kifutó Fritz 5 méterről főlé lö, ugyanazt teszi később Henegar. A 23. percben a kifutó Benedek mellett Fritz 4 méterről mellé lö, a 30. percben Mercea teszi ugyanezt. Hat perccel később Laris egyéni játékból hatalmas lövést küld a kapufára, majd a 40 percben Henegar ront el biztos helyzetet.

A Sparta együttesében Benedek, Agoston és Ludwig volt jó.

Crisana-SSMR 3 1 [0-1]

B-ligamérkőzés Resitan — Bíró Daju

Crisana: Pop—Nagy, Záborszky—Pintea, Totjoc, Hanga—Ursan. Dallos, Pop, Szilágyi, Popa.

SSMR: Aufsatz—Stivianovici. Barta—Lasch, Kilbánya, Klipsch—Plavustiyik, Weisz, Kölnik, Sárközi, Krubl

Ajdélelőtti mérkőzésen egyenlő erők küzdöttek meg egymással. A gólarány tulzott, mert a honi csapat legalább is annyit támadt, mint a vendégegyüttes és így a vereséget nem érdemelte meg. A 10. percben Krubl nagyszerű beadását Weisz a felső sarokba irányítja, már-már gól, amikor Popa szenzációsan kiveszi a labdát a 44. percben kavarodás támad a Crisana kapuja előtt és Weisz labdáját Kölnik a felső sarokba küldi (0 1) Szünet után a 18. percben Popa beadását Ursan küldiarendeltetési helyére (1-1, a 28. percben Ursan beadását Pop védhetetlenül a hálóba küldi (2 1). Most a SSMR csaknem a kapujához

szögezi a Crisanát, mégis a 44. percben a Crisana váratlanul kitör, Popa lö és a labda Stolanovici lábáról a hálóba perdül (3-1).

Vulturii-Minerul 2-1 (2-1)

B-liga mérkőzés Lugoson. — Bíró: Milivoi.

Vulturii: Feillinger—Csonka, Hlavaty—Stoica, Hambalkó, Devis—Giurca, Pascu, Musteji, Hodişan, Messmann.

Minerul: Bogdan—Debreczeni, Baity—Sorgor, Petre. Kánya—Betői, Zelenák, Bodnár, Schwarz, Roth.

Izgalmas, színvonalas játék után az egységesebb hazai csapat győz. A mérkőzés főleg az első féldőben volt érdekes, amikor a honi együttes pompásan játszik. Szünet után a Vulturii rohamoz, majd a Minerul vezet veszélyes támadásokat.

A gólokat Musteji 2, illetve Schwarz lötte.

Egyéb B-liga eredmények

Braila: FC Braila—Asztra 1:1 (0:0)

Constanța: Tricolor—AS Constanța 3:0 (1:0)

Chisineu: Mures-Sporting forfait 3:0.

Cernauti: Dragos Voda—Craiovan 0:3, forfait

Bucureşti: Turda—DVA 3:1 (2:0)

Maccabi—Ferromail 2:1 (1:0).

Ploesti: Franco Romană—Prahova 4:0 (1:0)

Nagykarcly: Olimaia—Victoria 3:0, mert utóbbit felfüggesztette a szövetség és így nem állhatott ki. Aranyosgyéres: Sodornyipar—Törökvés 1:0 (1:0) Bíró Raáb. Az egyetlen gólt a 20. percben Germán szerezte. Sepsiszentgyörgy: Oltul—Universitatea 4:2 3:2. Góllövő: Boga 2 Fülöp és Réti illetve Szerémi IV-és Giurgiu. Marosvásárhely: Monopol—Cimentul 0:3, forfait.

Petrosani: CFR Simeria—

Jul 1:0 (0:0)

III. csoport

Crişana	6	6	0	0	18	4	12
U	6	5	0	1	22	9	10
Oltul	5	3	1	1	15	8	7
Ind. Sármei	5	3	0	2	7	5	6
Cimentul	5	2	1	2	13	12	5
SSMR	3	2	0	1	8	3	4
Olimpia	4	1	0	3	6	13	2
Stăruința	4	1	0	3	5	11	2
Monopol	6	1	0	5	3	15	2
Victoria	6	0	0	6	5	22	—

B-Liga I. csoport

Tricolor CFPV	6	6	0	0	29	3	12
AS Constanța	6	4	0	2	25	16	8
CAO	6	4	0	2	19	16	8
Dacia-Uairea	6	3	1	2	8	9	7
Astra	6	2	3	1	12	12	7
Mureşul	6	3	0	3	22	19	6
Craiu Iovan	5	2	1	3	10	8	5
Dragoş Voda	6	1	0	5	7	14	2
Victoria	6	1	0	5	5	31	2
FC Nistru	5	0	1	4	6	17	1

Tipografia „Naționala”, Timișoara

Temesvári bajnokság

Első osztály

Kadima	5	3	2	—	13	6	8
Fratelia	5	3	2	—	11	6	8
Rapid	7	3	2	2	7	12	8
Patria	6	3	2	1	14	7	8
Jandarmi	7	4	—	3	13	11	7
Banatul	6	3	1	2	15	10	7
CFR	6	3	—	3	13	12	6
Progres	5	3	—	2	7	7	6
Vulturii	7	1	—	5	5	14	3
Politechnica	3	—	1	2	5	10	1
Bohn	7	—	1	6	5	23	1

(A táblázatot az új szabályok szerint állítottuk össze, egyenlő pontszám esetén az egymás ellen elért eredményeket vettük figyelembe).

Rapid—Patria 3:2 (1:0)

Patria-pálya—Bíró: Fibisan. Rapid: Gudera-Ingrisch, Hummel-Oott, Heritz, Trval—Hack, Ferencz. Mihailovits, Volltrauer, Bankó.

Patria: Szücs—Sjulák, Kovács—Gáll, Szekeres, Joanovits—Széles, Fodor, Herzoş, Reich, Kozma.

Izgalmas küzdelem után, a kapu előtt határozottabb Rapid megfosztja véletlenségéről a Patria együttesét.

Az első féldőben inkább a Patria volt fölényben s a Rapid csak az utolsó negyedóránban talált magára. Szünet után megfordult a játék képe, a Rapid rohamozott többet s a honi csapat a hajrában csak szépíteni tudott.

Az első féldőben a Patria sok helyzetet kihagy, majd a 42. percben a kiszökő Hack megszerzi a vezetést. helycsere után a 8. percben Hack 25 méterről remek lövést zúdít a hálóba. 2:0. Kilenc perc mulva Volltrauer átadását Hack a kapuba vágja, meszterhármás, 3:0.

Az utolsó 10 percben a Patria erőteljesen ostromol. A 37. percben Joanovits előreadott labdáját Herzog a kapus kezei között a hálóba emeli 3:1. A 42. percben Herzog beadását Kovács befejeli.

A győztes csapatban a fedezet sor volt a legjobb csatárész. Különösen Heritz és Ott tüntette ki magát. Kivülük Hack és Hummel érdemel dicséretet.

A vesztes együttes három tartalékkal állt ki. Egyénileg Szekeres és Joanovits dolgozott hasznosan. A védelem kissé lassan mozgott, a támadó sor viszont széteső játékot mutatott és csak a finisben mutatta be igazi képességeit.

Jandarmi-Banatul 3:2 (0:2)

Banatul pálya—Bíró: Chlcin

Jandarmi: Fábían—Goia, Munteanu—Kasnyai, Senfleben, Gheta—Margineanu, Sarbu, Barbosu, Sferdean, Pripell.

Banatul: Taici—Covajdean, Madarász—Mircu, Schweinert, Lengenreider—Carte, Precup, Sklenarik, Voda II, Weszely.

A mérkőzés különösen az első féldőben érdekes és nívós játékot hozott. Ekkor ugyanis a Banatul technikailag föltette állt ellenfelének és sorozatosan szép támadásokat vezetett. A támadásból inkább a Jandarmi vette ki a részét, de a Banatul veszélyesebbek voltak. Ennek alapján, ha igazságosan tekintjük a dolgokat — inkább a Banatul érdemelte volna meg a győzelmet hiszen minden egyes embere jóval jobban játszott mint az ellenfél. A győzelmet azon-



ban azon fordult meg, hogy a Jandarmi jobban bírta az iramot és szünet után maga alá gyűrte a kifutókat és fáradt Banatul, ezenkívül a tartalékkapus sem tudott ellenállni a Jandarmi meg-megújuló támadásainak.

Az első féldő változatos indol és míg a Banatul támadásai igen gőrdülékenyek, Jandarmi sokszor veszélyeztet. A némi széllal hátban játszó Banatul csak a 32. percben eredményes, amikor Sklenarik hálóba juttatja a labdát (0:1). A Banatul tovább rohamoz és 6 percel később Voda II egy 30 méteres büntetéstől a hibázó kapus felett ér el gólt (0:2). Szünet után a Jandarmi támad igen erélyesen és a 16. percben Sferdean eredményes (1:2). Mind erősebb a Jandarmi ostrom és a 34. percben Sarbu kitűnő fejjel egyenlít (2:2), majd a 41. percben Sfersean leállítja és a jobbsarokba küldi a bőrt (3:2).

A győztes csapatból kitűnt Goia, Kasnyai, Senfleben, Sferdean. A Banatulból Covajdean, Voda II, Mircu, Schweinert és helyenként Sklenarik.

CFR—Politechnica 5-1 (2-0)

Patria-Pálya—Bíró: Gabriel

CFR: Ciopraga — Anghel, Onal—Hatiegan, Buculei, Ilici—Bátran, Ursu, Ponta, Petrovici, Lucaci.

Politechnica: Biangardi—Manciu, Batta—Stoichița, Stepan III, Grauman, Otanaga, Cibianu, Munteanu, Popa, Krajcsevics.

A többet támadó CFR megérdemelt győzelmet aratott a több tartalékkal kiálló egyetemi csapat ellen. A 8. p-ben Bátran beadás Ursu belővi. A 14. p-ben Popa-Ursu összjátékából újra Ursu góloz.

A szünet után a 2. p-ben Popa beadását Munteanu befelji 2:1. A 8. p-ben Petrovici 20 méterről a harmadik gólt lövi. A 21. p-ben Bátran beadását Ponta beszúrja. A 43. p-ben Ponta szerzi az ötödik gólt.

A győztes csapatból Ciopraga, Anghel, Buculei, Bantran és Ponta, míg a Politechnicából Biangardi, Stepan III és Munteanu voltak a legjobbak.

Progresul - Bohn

utóbbi lemondta így a két pontot 3:0 gólaránnyal a Progresul nyerte.

Fratelia-Vulturii 2-1 (1-1)

Vulturii-pálya — Bíró: Jania

Fratelia: Lazarov — Tedesco, Seidl — Venturini II, Hehn, Kovács — Tinesz, Falzer, Milovanovics, Csöke, Nagy.

Vulturii: Csik — Pap, Dienes III. Mihoh, II, Szeles, I, Regisch — Barau, Cosma, Bozoki, Harangozó, Remung. A két csapat találkozása élénk iramu nivos játékot hozott, melynek folyamán a Fratelia inkább a gólszerzésre törekedett, míg a Vulturii sokat technikázott s így fölténye ellenére sem tudott eredményes lenni.

A vezetést a Vulturii szerezte meg a 20. p-ben Darau révén. A 21. p-ben a Fratelia Csöke góljával egyenlít. A II. f. i. 25. p-ben Milovanovics klugrik, lead a tisztán álló Falzerhez, aki közelről megszerzi a győztes gólt. A Vulturii további támadásai sikertelenek.

A Fratelia jelkes csapatából Tedesco, Hehn, Csöke, a Vulturii Csik, Dienes III és Pap voltak a legjobbak.

A Chinezul klubhelyisége

az Elite kávéházban van ismét, ott, ahol az ötszörös bajnok Chinezul székel. A tagokat kedden és csütörtökön szívesen látja a klubhelyiségben a vezetőség.

Második osztály

Victoria	6	5	1	—	26	6	11
Juventus	6	4	1	1	13	12	9
Fortuna	7	3	3	1	12	7	9
Freidort	6	2	2	2	15	10	6
Dura	6	3	—	3	13	10	6
Circ III	7	3	—	4	9	17	6
CSHN	6	1	3	2	9	12	5
Ancora	6	—	2	4	5	16	2
Cultura	6	—	2	4	5	17	2

Dura-Cultura 4:0 (3:0)

Progresul-pálya. — Bíró: Glameanu

Dura: Schaff—Bus, Orza—Csala, Weixelbaum, Ditrich—Dofek, Turák, Weisz, Tari, Witrich.

Cultura: Reitsch—Schönbrunn, Mircea—Halmer, Peres, Pataki—Fehér, Beckert, Filip, Weismüller, Györi.

A Dura szép játék után biztosan győzött. A 2. percben formás összjáték után Weisz labdája a hálóba talál utat. 1:0. Az 5. percben ismét Weisz eredményes. 2:0. A 39. percben Turák lövése a hálóban táncol. 3:0. Szünet után a 14. percben megint Turák növeli a dugók számát. 4:0. A mezőny legjobb embere Weisz, ám Orza, Ditrich és Tari teljesítménye is átlagon felüli volt. A Cultura legjobb csapatszeje a közvetlen védelem volt. A második féldő 35. percében Filip a kapu fölé küldött egy tizenegyeset.

CSHN-Fortuna 1-1 (1-1)

Fratelia-pálya. — Bíró: Mihailescu.

CSHN: Novák—Deutschmann, Pokorny—Kapussi, Meixner, Katona—Pauli, Markovits, Balogh, Kuszka, Mátyás.

Fortuna: Sós—Eitner, Loser—Laub II, Hahner, Szillich—Bergauer, Laub I, Müller, Vlajn, Schmettler.

A határozatlan bíró miatt elfajult a mérkőzés, amely inkább hasonlított rögbihez, mint labdarúgáshoz.

A 32. percben, kavarodás után, Mátyás szerzi meg a vezetést, öt perc múlva Hahner beadását Bergauer beviszi a kapuba. 1:1.

Szünet után egyhangú a játék és csak a rendezőségnek köszönhető, hogy nem tört ki botrány.

Aradi bajnokság

Crisana-Titanus 2:1 (1:0)

Bíró Husztig.

Érdekes, nívós küzdelem, amelyben a kapu előtt határozottabb Crisana győzött a sokat támadó, de puhán játszó Titanus ellen.

Crisana: Sabau—Ardelean, Luca—Raicu, Patean, Pinteá II—Barbu I, Truta, Barbu II, Gligorescu, Podena.

Titanus: Hum—Lenhardt, Cheveresan—Ray, Lengher, Horváth—Harnisch, Magold, Szinder, Kovács, Dekorsi.

Az első féldőben igen sok helyzet adódik, de izgalmat csak Barbu I kitörése okoz. A 40. percben Truta szépen fejjel Barbu II elé viszi a labdát, aki behelyezi a hálóba (1:0). Szünet

Az aradkerületi I. osztályu bajnokság állása:

Crisana	6	9	—	—	19:3	12
CAA	6	6	—	—	19:6	12
Olimpia	5	5	—	—	20:1	10
Titanus	6	3	1	2	7:4	7
Unirea	5	3	1	1	11:8	7
Astra	5	3	—	2	10:7	6
Intelegerea	7	2	—	5	10:11	4
SGA	6	2	—	4	15:16	4
Transilvania	6	2	—	4	7:9	4
Banatul	7	1	—	6	6:22	2
Tricolor	6	1	—	5	5:22	2
Galana	6	—	—	6	4:21	—

Circ. III-Ancora 1-0 (0-0)

Rapid-pálya. — Bíró: Duma.

Circ. III.: Tanyisztra—Mrazek, Bálint—Szabó, Krajcsik, Zajcsek—Serb, Sonnheim II, Sipos, Sturm II, Zabos. Ancora: Breban—Kálmán, Lay—Ganea, Ursuti, Barta—Sperneak, Pojar, Vancu, Nagy, Rotar.

Egyenlő ellenfelek küzdelméből a szerencsésebb csapat került ki győztesen. Az első féldő 44. p-ben a bíró Sturm II-t utánrugásért kiállítja. Szünet után a 20. p-ben Sipos lötte a győzelmet jelelő gólt.

Jók voltak a győztes csapatból Krajcsik, Zajcsek, Zabos és Sipos, míg az Ancora csapatából Barta, Vancu és Nagy.

Victoria-Freidort 4-2 (3-1)

Patria-pálya. — Bíró: Malländer.

Victoria: Lázár II—Steibach, Kovács—Mok, Hutterer, George II—George I, Györfi, Lázár I, Wolf, Torán.

Freidort: Krispin—Rónai, Zimmermann—László, Wiedemann, Szabó—Knelly, Thomas, Pecsovsky, Portscheller, Perszám II.

Kemény játék, kiállításokkal tarkítva. Az első féldő 28. p-ben Torán beadását George I. Belővi. A 34. percben Torán egyéni játékból újabb gólt lö. 2:0. A 42. p-ben Torán beadását Wolf befelji. 3:0.

Szünet után Perszám beadását Pecsovsky belővi. 3:1. A 28. percben Knelly góloz. 3:2. A 30. p-ben Wolf lövi a negyedik gólt. A bíró Szabót és Györfit kölcsönös fault miatt kiállította.

Ifjúsági bajnokság

Kadima—Chinezul 1:1 (1:0). Góllövő Licker, illetve Hutterer.

CFR—Ripensia 2:0 (1:0). Góllövő Geogevici.

Rapid—Dura 4:2 (1:2). Góllövők Durák (2), Ernest (2), illetve Kampf és Vas.

Progresul—CAMT 2:1 (0:0).

Electrica—Banatul 5:1 (1:1).

Fratelia—Vulturii 3:2 (2:1).

II. osztály

Progresul II—Electrica II 4:2 (3:0).

Törpebajnokság

CAMT—Electrica 3:2 (1:0).

Progresul—Ripensia 3:0 (2:0).

Banatul—Kadima 5:1 (2:1).

percben Kosik eredményes. Szünet után az Intelegerea kemény játékba kezd. A 40. percben Cojnitá lefut, elvágják, a büntető Mladintól Vasshoz kerül, aki gólyz (3:1). A 43. percben a bíró kiállítja Sándort, majd a 44. percben a közönség betódul a pályára, a játék 3 percig áll, majd befejezik. Malita jól vezette a mérkőzést.

Olimpia-Tricolor 5-0 (0-0)

Bíró Macian

Cinema CORSO mozi

Ma és mindennap! Az orosz világbirodalom megalkotójának tő.ténete:

„POLTAVA“

(Egy birodalom születése)

A szovjet-orosz film művészet csúcsteljesítménye, Az igazi hazaszeretet. Tolstoj halhatatlan regénye után!

Transilvania-Astra 2-0 (0-0)

Bíró Pálffy

Nagy meglepetés jelent a Transilvania győzelme a gyenge formában lévő Astra felett. Az Astra azonban csak szünet után adta meg magát. Az első féldő gó talan harca után szünet után a 20. percben Filimon volt eredményes, majd a 28. percben szintén Filimon rugja a második gólt.

Az Astra igyekszik még javítani, azonban a kapu előtt a csapat határozatlan és így kénytelen megadni magát sorsának.

Külföld

Taxisok—Ferencváros 4:3 (2:1).

Török—Nemzeti 3:2 (1:1).

Szeged FC—Kassai AC 3:0 (2:0).

Haladás—Bocskai 8:0 (2:0).

Ujpest—Kispest 2:2 (2:2).

Gamma—Hungária 2:2 (1:1).

Németország—Jugoszlávia 5:1 (1:0). Góllövő Schön 3 és Stepan 2 illetve Androvics.

Oradeai kerületi bajnokság:

Ferar-Vestul 1 1 (1-1)

Electrica-Chinezul 8-1 (1-1)

Ij. bajnokság: CAU-Staruința 6-1 (3-1)

Vidék

Resica. SSMR i fi — UDR ifi. 2:1 (0:1). UDR törpe — SSMR törpe 4:1 (1:1)

Mi lesz vasárnap?

Szombaton

Bucurestiben: Románia B válogatott—Magyarország B válogatott.

Vasárnap

Bucurestiben: Románia válogatott—Magyarország válogatott.

Temesvári bajnokság

Jandarmi—Patria, Politechnica—Banatul, Progresul—CFR, Fratelia—Bohn, Kadima—Vulturii.

II. osztály.

Cultura—CSHN, Freidort—Dura, Ancora—Victoria, Juventus—Circ III.

Aradi bajnokság

Intelegerea—Tricolor, Transilvania—Banatul, SGA—Unirea, Titanus—Astra.

Október 26, csütörtökön

A-liga

Temesvárott: CAMT—UDR, Ripensia—Victoria, Sportul Studentesc—Rapid, Venus—U. Tricolor, Juventus—Gloria, AMEFA—FC Carpați.